

2021年2月22日

文書訂正のお知らせとお詫び

地域実証公募事務局

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

さて、先日ご案内申し上げました下記2通の文書の記載内容に誤りがございました。つきましては、下記の通り訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。

謹白

記

【地域実証公募要領】

P.16（表2）評価項目と評価基準

応募要件 <運航管理システムの技術検証>

誤	正
運航管理統合機能、運航管理機能、情報提供機能を含む運航管理システムに <u>関連した実証経験</u>	運航管理統合機能、運航管理機能、情報提供機能を含む運航管理システム <u>への接続方法の明示</u>

【公募説明会資料】

P.87 応募者に求める提案内容 <運航管理システムの技術検証>

誤	正
運航管理統合機能、運航管理機能、情報提供機能を含む運航管理システムに <u>関連した実証経験</u>	運航管理統合機能、運航管理機能、情報提供機能を含む運航管理システム <u>への接続方法の明示</u>

以上